

**SECOND SUPPLEMENT TO THE GIBRALTAR  
GAZETTE**

**No. 2,468 of 22<sup>nd</sup> December, 1988.**

---

LEGAL NOTICE NO. 153 OF 1988

**CORRIGENDUM.**

**COMPANIES (FEES) (AMENDMENT) ORDER, 1988.**

In the table of fees set out in paragraph 2 of the above order (Legal Notice No. 132 of 1988) the figure "£20" should be inserted in sub-paragraph (d).

22nd December, 1988.